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	PRUEBA:

PATRÓN DE YATE
	FECHA:

27.03. 2010

	EJERCICIO:

RADIOCOMUNICACIONES
	TIPO:

1
	TIEMPO DE REALIZACIÓN:

45 minutos

	OBSERVACIONES:

 Las preguntas de test solamente tienen UNA respuesta correcta. 

 Consta de 30 preguntas test, de las que hay que tener mínimo 20 correctas para Apto.


1.- Los respondedores de radar funcionan al ser interrogados por un radar de…
a) 7 Ghz.
b) 8 Ghz.

c) 9 Ghz.

d) 10 Ghz.
2.- La estación del servicio móvil no destinada a ser utilizada en movimiento se conoce como:
a) Estación terrestre.
b) Estación móvil.

c) Estación barco.

d) Estación RLS.

3.- Las frecuencias ultra altas (UHF) están comprendidas en la gama de frecuencias:
a) 30 a 300 MHz.

b) 300 a 3000 MHz.
c) 3 a 30 Khz.

d) 30 a 300 Khz.

4.- En VHF el canal de trabajo de operaciones de socorro, urgencia y seguridad es el:
a) 9

b) 13

c) 16

d) 70

5.- El sistema COSPAS-SARSAT, consta de  3 subsistemas: 

a) El segmento espacial, el segmento terrestre y las radiobalizas.
b) Los respondedores de radar, los AIS y las radiobalizas.
c) Tierra, mar y aire.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.
6.- Cual de las siguientes características de las radiobalizas es falsa:
a) Van metidas en un contenedor y se activan por presión hidrostática.
b) Dispondrán de un sistema auto-test.

c) Llevarán una rabiza de 20 metros.

d) Llevarán una batería de 6 meses de duración.
7.- Las embarcaciones autorizadas a realizar navegaciones por la zona de navegación 2 deberán ir provistas del siguiente equipamiento radioeléctrico como mínimo (una de ellas es falsa):
a) Una instalación radioeléctrica de VHF. 
b) Una radiobaliza de 406 Mhz, de activación automática y manual.
c) A partir de 01.01.2008, estas embarcaciones deberán disponer, además, de un  equipo portátil bidireccional de VHF o un respondedor de radar de 9 Ghz.

d) Un receptor Navtex.

8.- Los equipos de VHF tienen un alcance medio entre barco y costera de aproximadamente:
a) 100 millas.

b) 200 millas.

c) 30 millas.
d) 15 millas.

9.- Los equipos para comunicaciones bidireccionales de seguridad marítima a corta distancia (VHF) deberán de (una de ellas es falsa) :
a) Disponer de cargador y baterías recargables.
b) Disponer de una batería primaria precintada para emergencias.
c) Disponer de una potencia entre 30 y 300 Mhz.
d) Disponer de una etiqueta donde figure la fecha de caducidad de las baterías.
10.- Indique cuál de las siguientes afirmaciones NO es correcta en comunicaciones marítimas:
a) Se prohíben las transmisiones inútiles.

b) Se prohíben la transmisión de señales y correspondencia superfluas.

c) Se prohíben las transmisiones precedidas del indicativo de llamada. 

d) Se prohíben la transmisión dentro de puertos y radas en el margen de frecuencias de 1670 Khz. a 2850 Khz., salvo en casos muy justificados de socorro, urgencia y seguridad.

11.- Las emisiones para pruebas de ajuste de trasmisores no duraran más de: 

a) 10 segundos.
b) 15 segundos.

c) 20 segundos.

d) 30 segundos.

12.- El número que debe ser pro​gramado en los equipos automáticos de radiocomunicaciones del barco y en las radiobalizas por satélite (MMSI) consta de:
a) 20 dígitos.

b) 9 dígitos. 
c) 7 dígitos.

d) 6 dígitos.

13.- El barco “Alcor” procede a llamar al barco “Calipso”, diga cuál de los procedimientos descritos a continuación es el correcto:
a) En el canal 9 VHF: Alcor (3 veces) – Aquí – Calipso (3 veces).

b) En el canal 9 VHF: Calipso (3 veces) – DE – Alcor (3 veces).

c) En el canal 16 VHF: Alcor (3 veces) – Aquí – Calipso (3 veces).

d) En el canal 16 VHF: Calipso (3 veces) – DE – Alcor (3 veces).

14.- La Licencia de estación de barco (LEB) será expedida por:
a) La Autoridad Portuaria.
b) Comandancia de Marina.
c) SMSSM.

d) Dirección General de la Marina Mercante
15.- Respecto al canal 70 de VHF, indique cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta:
a) Se pueden recibir llamadas porque las comunicaciones digitales no interfieren en las llamadas.

b) Se pueden realizar llamadas porque las comunicaciones digitales no interfieren en las llamadas.

c) No es oral y no debe de ser interfe​rido pues las comunicaciones se realizan en su totalidad de manera codificada, por lo que no podremos realizar o recibir llamadas de voz.

d) Es el canal semiautomático adecuado para administrar llamadas de radio MF (ondas hectométricas).

16.- Cuando recibimos una alerta de socorro en DSC, debemos:
a) Permanecer a la escucha en el canal de SOCORRO (canal 70) y acusar recibo de la alerta por radiotelefonía VHF en el canal 16.

b) Confirmaremos inmediatamente presionando el botón ENT (acknowlegdment/reconocimiento).

c) Confirmaremos presionando el botón CALL (llamada).

d) Emitir un Mayday-Relay (Medé-Relé) por el Canal 70.

17.- Que embarcaciones no estarán obligadas a disponer de Licencia de estación de buque (LEB) l: 

a) Las embarcaciones que dispongan solo de equipos radiotelefónicos portátiles de ondas métricas cuyo uso se destine exclusivamente  a emergencias marítimas.  
b) Las embarcaciones dedicadas a regatas.

c) Las embarcaciones autorizadas a realizar navegaciones  por la zona 3.

d) Todas las embarcaciones deben de llevar LEB.

18.- Las radiobalizas se someterán a una prueba de funcionamiento cada:
a) 1 año.
b) 2 años
c) 3 años.

d) 4 años.

19.- Si por error una estación envía una "falsa alerta de socorro" en DSC, deberá cancelarla inmediatamente usando, en el equipo DSC:
a) La función CALL.

b) La función “Enter”.

c) La función CLEAR.

d) La función "DISTRESS CANCELLATION".

20.- En el Nuevo Sistema de Socorro y Seguridad Marítima, está establecido que todo barco, mientras esté en la mar, mantendrá escucha continua en el canal: 

a) 16 de DSC.

b) 13 de VHF.

c) 70 de DSC.
d) 12 de DSC.

21.- Los satélites de órbita polar utilizados en el sistema Cospas-Sarsat pueden proporcionar una cobertura:
a) En todo momento.

b) Global pero no continua.
c) Solo cuando el satélite se encuentra en uno de los polos geográficos.

d) En el Atlántico.

22.- En el sistema Cospas-Sarsat, cuando en el satélite se recibe la alerta de siniestro, está es remitida inmediatamente a:
a) Una estación de seguimiento de satélites.

b) Un Centro de Salvamento.

c) Un Centro Radio-médico.

d) Una estación costera.

23.- Diga cuál de las siguientes afirmaciones es la correcta:
a) Las Radiobalizas de 406 Mhz. deben ir ubicadas en un lugar difícilmente accesible del barco, para que no se produzcan falsas alertas.

b) Las Radiobalizas de 406 Mhz. deben estar listas para poder ser soltadas manualmente y transportadas por una persona a una embarcación de supervivencia.
c) Nunca se llevará una Radiobalizas de 406 Mhz. a una balsa salvavidas.
d) No es obligatorio que las radiobalizas se encuentren convenientemente regis​tradas en la Dirección General de la Marina Mercante para ser fácilmente identificadas en caso de emergencia (MMSI).

24.- Si queremos asegurar las comu​nicaciones de emergencia entre una embarcación de supervivencia y la embarcación de rescate llevaremos a bordo:
a) Respondedor Radar.

b) Una RLS.

c) Equipo fijo VHF.

d) Equipo portátil bidireccional VHF.

25.- El medio principal en superficie en el SMSSM para la localización de un buque o una embarcación de supervivencia que se halle en situación de socorro es:
a) Equipo portátil de VHF.

b) Equipo portátil de GPS.

c) Respondedor Radar.

d) Equipo portátil de situación por satélite.

26.- Cualquier buque que tenga una emergencia sanitaria a bordo, para contactar con el Centro Radio Médico (CRM), llamará previamente a:   
a) Directamente al (CRM).
b) Todos los barcos.
c) Capitanía Marítima.
d) Una  estación costera.
27.- El MMSI es un número de varios dígitos, de los cuales los tres primeros corresponden al país que emite dicho número. ¿Cuál es el número que corresponde a España?:
a) 223.

b) 224.

c) 225.

d) 226.

28.- Si con nuestro barco vamos a navegar a una distancia de 20 millas de la costa (zona de navegación 3), ¿debemos llevar a bordo una RLS 406 Mhz.?

a) Si no tengo, podré sustituirla por una VHF portátil.

b) Si no tengo, podré sustituirla por un respondedor radar.

c) Es obligatoria y podrá ser de activación manual y automática o únicamente manual.
d) No es obligatoria.

29.- Para navegar en la zona de navegación 3 el equipo mínimo de radiocomunicaciones obligatorio es:
a) 1 VHF (no se requiere LSD) y radiobaliza de 406 Mhz.

b) 1 VHF (con LSD).

c) 1 Respondedor Radar.

d) 1 VHF (con LSD) y Radiobaliza de 406 MHz.

30.- El SMSSM entró en vigor en 1992 y se ha venido introduciendo de manera paulatina hasta la actualidad, la introducción total en España estará completada el:
a)  01.01.07.
b)  01.01.08.
c)  01.01.09.

d)  01.01.10.
Soluciones y normativa:

1. c (4.7)                       16. a (4.5)

2. a (4.1)                       17. a (4.9)

3. b (4.2)                       18. a (4.7)

4. c (4.2)                       19. d (4.5)

5. a (4.6)                       20. c (4.9)
6. d (4.7)                       21. b (4.6)

7. d (4.5)                       22. a (4.6)

8. c (4.2)                       23. b (4.7)

9. c (4.7)                       24. d (4.7)

10. c (4.3)                     25. c (4.7)

11. a (4.5)                     26. d (4.8)

12. b (4.3)                     27. b  (4.3)

13. d (4.4)                     28. c (4.9)

14. d (4.9)                     29. d (4.9)

15. c (4.2)                     30. c (4.5)
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